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Uredništvo elektronskog časopisa Komunikacija i kultura online ima veliko zadovoljstvo 

da čitaocima predstavi osmi redovni broj. Izuzetno smo počastvovani što nam je poverenje 

ukazao znatan broj koleginica i kolega iz zemlje i inostranstva, među kojima ima onih sa 

kojima smo već sarađivali, ali i onih koji su nam prvi put ponudili svoje vredne priloge. Kao i 

uvek, a u skladu sa našom širokom tematskom orijentacijom, u ovom broju nudimo 

sedamnaest tematski raznovrsnih priloga: devet vrlo interesantnih i savremenih priloga iz 

različitih oblasti lingvističkih i društvenih interdisciplinarnih istraživanja, pet prikaza, jedan 

informativni prilog i, na našu veliku žalost, dva nekrologa. Svi prilozi su, kao i do sada, 

čitaocima na raspolaganju u otvorenom pristupu.  

Zadovoljstvo nam je da Vas obavestimo da su se u okviru našeg elektronskog izdavaštva 

pojavile dve nove monografije, i to iz oblasti germanističkih jezičkih proučavanja. Prva je 

monografija „Savremena nemačka leksikografija“ prof. dr Jelene Kostić-Tomović sa Katedre 

za germanistiku Filološkog fakulteta Univerziteta u Beogradu 

(http://bit.ly/SavremenaNemackaLeksikografija). Druga monografija je „Skraćenice u 

kontrastu“ prof. dr Božinke Petronijević sa Filološko-umetničkog fakulteta Univerziteta u 

Kragujevcu (http://bit.ly/SkraceniceUKontrastu). Obe ove vredne monografije su dostupne u 

otvorenom pristupu, ali i u štampanoj verziji. Za sledeću godinu planiramo još najmanje jedan 

vredan izdavački projekat, o čemu ćemo vas blagovremeno izvestiti. 

Velika nam je čast i da obavestimo sve naše cenjene saradnike da je časopis 

Komunikacija i kultura online od prve polovine 2017. godiine indeksiran u Direktorijumu 

časopisa MLA bibliografije (http://bit.ly/KKatMLA2017). Time je međunarodna vidljivost 

našeg časopisa dodatno uvećana, a mi ćemo nastaviti da ulažemo napore da tu vidljivost 

održavamo i poboljšavamo.  

Dobrim vestima pridružujemo i to što se uredništvu časopisa pridružila doc. dr Maja 

Savić sa Seminara za društvene nauke Filološkog fakulteta Univerziteta u Beogradu. 

Kao posebno značajnu vest izdvajamo i to što od jeseni časopis Komunikacija i kultura 

online ima nov i moderan sajt. U vezi sa tim bismo izrazili posebnu zahvalnost kolegi Igoru 

Lekiću, saradniku za digitalizaciju na Filozofskom fakultetu Univerziteta u Novom Sadu, bez 

čije stručnosti i entuzijazma postavljanje i dizajniranje novog sajta ne bi bilo moguće. Osim 

preglednosti, brzine, modernog i prilagodljivog veb dizajna, glavna prednost našeg novog 

sajta ogleda se u tome što sada možemo da ponudimo mašinski čitljive metapodatke svih 

objavljenih priloga, što je preduslov za uvećanje vidljivosti časopisa i priloga. 
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Zahvaljujući ogromnoj podršci Filološkog fakulteta u Beogradu, pre svega njegovog 

dekana prof. dr Ljiljane Marković, čitavog dekanskog kolegijuma i prof. dr Aleksandre Vraneš, 

kao i naročitom trudu kolega sa Katedre za bibliotekarstvo i informatiku doc. dr Gordane 

Đoković i doc. dr. Miloša Utvića i ove godine odgovarajući prilozi imaju DOI brojeve. 

Izdavanje novog broja je odlična prilika da pozovemo cenjene koleginice i kolege da 

pošalju svoje priloge za sledeći, deveti redovni broj Komunikacije i kulture online, koji će se 

pojaviti za godinu dana, početkom decembra 2018. godine. Rok za slanje radova je 15. 

septembar 2017. godine. Podsećamo vas i da naš časopis posebno podržava koncept pre-

publishinga, u okviru kog svi pozitivno ocenjeni prilozi mogu da budu odmah objavljeni, pre 

redovnog roka. To doprinosi aktuelnosti radova, pri čemu imaju isti status kao radovi 

objavljeni u zaokruženim brojevima. Svoje priloge možete dostaviti na adresu 

komunikacija.i.kultura@gmail.com. Detaljna uputstva za autore, podatke o našoj uređivačkoj 

politici, kao i druge korisne informacije o časopisu uopšte, nalaze se internetskoj stranici 

časopisa, na adresi http://bit.ly/KK_uputstva.     

Zahvaljujemo svima koji su svojim prilozima i na brojne druge načine doprineli pripremi 

osmog redovnog broja Komunikacije i kulture online, ali i ranijih brojeva i svih naših 

elektronskih izdanja. Posebnu zahvalnost, kao i do sada, dugujemo recenzentima, koji svojim 

predanim radom i trudom doprinose kvalitetu objavljenih radova, ali i časopisa u celini, kao i 

kolegi msr Milanu Todoroviću sa Katedre za germanistiku Filološkog fakulteta Univerziteta u 

Beogradu, koja nam je pomogao izradivši brojeve UDC.  

U nadi da će i ovaj osmi broj Komunikacije i kulture online imati pozitivan prijem kod 

čitalaca, sa zahvalnošću očekujemo vaše predloge, ideje, komentare i vaše nove priloge, uz 

iskrene želje za mnogo zdravlja, sreće i uspeha u nastupajućoj 2018. godini.  

 

         

Beograd, decembar 2017.  
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